
Komunikat 

Okręgowa Izba Aptekarska w Łodzi przypomina, iż zgodnie z nowelizacją 

ustawy ordynacja podatkowa z 2019 r. wszyscy płatnicy i podatnicy., 

którzy są płatnikami podatku VAT, CIT i PIT od dnia 1 stycznia 2020 r. 

muszą posiadać mikrorachunek podatkowy, na który zobowiązani będą 

do wpłacania   zarówno bieżącego podatku jak również zaległości 

podatkowych. Jest to indywidualny rachunek bankowy podatnika, który 

służy wyłącznie do wpłat.  Mikrorachunek podatkowy nie będzie zawierał 

historii wpłat, a co za tym dokonując wpłaty – OIA w Łodzi zaleca by  

wydrukować dokument potwierdzający wpłatę podatku i przechowywać 

dla udokumentowania zapłacenia podatku co najmniej przez okres 

obrachunkowy. 

Mikrorachunek podatkowy można sprawdzić : 

- za pomocą generatora udostępnionego przez Ministerstwo Finansów a 

znajdującego się pod adresem: Generator mikrorachunku podatkowego. 

Rachunek wygenerowany na stronie Ministerstwa Finansów można 

wydrukować. 

- w dowolnym urzędzie skarbowym   po wskazaniu: numeru PESEL (osoba 

fizyczna) lub NIP (podmiot gospodarczy).  

     Wygenerowanie ze strony Ministerstwa Finansów lub podanie i 

prowadzenie mikrorachunku podatkowego nie wiąże się z żadnymi 

kosztami. 

Okręgowa Izba Aptekarska w Łodzi w ślad za ostrzeżeniami Ministerstwa 

Finansów ,nakłania Państwa  by nie korzystać   z innych stron 

internetowych generujących rachunek, nieudostępnianych oficjalnie przez 

Ministerstwo Finansów a także, by nie korzystać z numerów bankowych 

wysyłanych drogą mailową lub smsem.  
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